

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಮುನಿಸಿಪಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ (ರಾಜ್ಯದ ಪಾಲಿಕೆಗಳ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರ ನೇಮಕಾತಿ) (ವಿಶೇಷ) ನಿಯಮಗಳು-2022 ರಂತೆ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆ

ಅರ್ಜಿ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: _____

ಭಾವಚಿತ್ರ

ಇವರಿಗೆ,

**ಆಯುಕ್ತರು,
ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ,
ದಾವಣಗೆರೆ.**

ಮಾನ್ಯರೇ,

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ನಅಇ 171 ಎಂಎನ್‌ಇ 2022(ಇ), ದಿನಾಂಕ: 23.11.2022 ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಯುಡಿಡಿ 188 ಎಂಎನ್‌ಇ 2022(ಇ), ದಿನಾಂಕ: 20-12-2022 ರ ಅನ್ವಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಮುನಿಸಿಪಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಕಾಯ್ದೆ, 1976ರ (ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾಯ್ದೆ 1977ರ ಸಂಖ್ಯೆ 14)ರ ಕಲಂ 421 ನೇ ಉಪ ಕಲಂ 1ರ ರೀತ್ಯಾ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕರ್ನಾಟಕ ಮುನಿಸಿಪಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ (ರಾಜ್ಯದ ಪಾಲಿಕೆಗಳ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರ ನೇಮಕಾತಿ) (ವಿಶೇಷ) ನಿಯಮಗಳು-2022ರಡಿ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಗಳ ಹುದ್ದೆಗೆ ಈ ಮೂಲಕ ನನ್ನ ವಿವರಗಳೊಂದಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

1	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು:			
2	ತಂದೆ/ಗಂಡನ ಹೆಸರು:			
3	ತಾಯಿಯ ಹೆಸರು:			
4	ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ: (ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ವಯಸ್ಸನ್ನು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ದಾಖಲಾತಿಗಳು ಅಥವಾ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಅಥವಾ ಮತದಾರರ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ಅಥವಾ ಪಡಿತರ ಚೀಟಿ ಅಥವಾ ಪ್ರಾವಿಡೆಂಟ್ ಫಂಡ್ ಅಥವಾ ಇ.ಎಸ್.ಐ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನಾಧರಿಸಿ ನಿರ್ದರಿಸಲಾಗುವುದು)			
5	ವಯಸ್ಸು (ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ ದಂದು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ವಯಸ್ಸು)	ದಿನ	ತಿಂಗಳು	ವರ್ಷ
6	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಖಾಯಂ ವಿಳಾಸ:			
7	ಲಿಂಗ:	ಪುರುಷ	ಮಹಿಳೆ	ತೃತೀಯ ಲಿಂಗಿ

8	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆ ಮತ್ತು ಧರ್ಮ				
9	ಜಾತಿ/ಉಪಜಾತಿ (ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ದಿಂದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)				
10	ಕೋರುವ ಮೀಸಲಾತಿಗಳು	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಪ. ಜಾತಿ	ಪ. ಪಂಗಡ	ಪ್ರವರ್ಗ-1
		2(ಎ)	2(ಬಿ)	3(ಎ)	3(ಬಿ)
11	ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ (ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)				
12	ವಿವಾಹಿತರಾಗಿದಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಜೀವಂತ ಗಂಡ/ಹೆಂಡತಿ ಇದ್ದರೇಯೇ? (ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)				
13	ನೀವು ಯಾವುದಾದರೂ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಮೊಕದ್ದಮೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದಿರಿಯೇ? (ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)				
14	ಹಾಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ವಿಧಾನ (ನೇರಪಾವತಿ, ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ದಿನಗೂಲಿ, ಗುತ್ತಿಗೆ, ಸಮಾನ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸಮಾನ ವೇತನ, ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕ, ಲೋಡರ್ಸ್, ಕ್ಲೀನರ್ಸ್)				
15	ಸೇವೆಗೆ ಸೇರಿದ ದಿನಾಂಕ: (ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)				
16	ನೇರಪಾವತಿ, ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ದಿನಗೂಲಿ, ಗುತ್ತಿಗೆ, ಸಮಾನ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸಮಾನ ವೇತನ, ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕ, ಲೋಡರ್ಸ್, ಕ್ಲೀನರ್ಸ್ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಹಾಲಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಕಛೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಂದ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.				
17	ನೇರಪಾವತಿ, ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ದಿನಗೂಲಿ, ಗುತ್ತಿಗೆ, ಸಮಾನ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸಮಾನ ವೇತನ, ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕ, ಲೋಡರ್ಸ್, ಕ್ಲೀನರ್ಸ್ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ 2 ವರ್ಷಗಳಿಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು, ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಕಛೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಂದ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.				
18	ನೇರಪಾವತಿ, ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ದಿನಗೂಲಿ, ಗುತ್ತಿಗೆ, ಸಮಾನ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸಮಾನ ವೇತನ, ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕ, ಲೋಡರ್ಸ್, ಕ್ಲೀನರ್ಸ್				

	ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ವೇತನ ಪಡೆದ ಬಗ್ಗೆ 2 ವರ್ಷಗಳ ವೇತನ ಬಡವಾಡೆ ಕಛೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಂದ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.	
19	ನೇರಪಾವತಿ, ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ದಿನಗೂಲಿ, ಗುತ್ತಿಗೆ, ಸಮಾನ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸಮಾನ ವೇತನ, ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕ, ಲೋಡರ್ಸ್, ಕ್ಲೀನರ್ಸ್ ಏಜೆನ್ಸಿ ನೇಮಕಾತಿ ಯಾಗಿರುವ ಕುರಿತು ಸಕ್ಷಮಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.	
20	ನೇರಪಾವತಿ, ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ದಿನಗೂಲಿ, ಗುತ್ತಿಗೆ, ಸಮಾನ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸಮಾನ ವೇತನ, ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕ, ಲೋಡರ್ಸ್, ಕ್ಲೀನರ್ಸ್ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ನೌಕರರ 2 ವರ್ಷಗಳ ಹಾಜರಾತಿ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕಛೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಂದ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.	
21	ನೇರಪಾವತಿ, ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ದಿನಗೂಲಿ, ಗುತ್ತಿಗೆ, ಸಮಾನ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸಮಾನ ವೇತನ, ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕ, ಲೋಡರ್ಸ್, ಕ್ಲೀನರ್ಸ್ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ನೌಕರರ 2 ವರ್ಷಗಳ ಪಿ.ಎಫ್/ಇ.ಎಸ್.ಐ ಜಮಾ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು.	
22	ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:	
23	ಈ ಹಿಂದೆ ವೇತನ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಹಾಗೂ ಐ.ಎಫ್.ಎಸ್.ಸಿ ಕೋಡ್	

ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ:

ಸೂಚನೆ: ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಎಲ್ಲಾ ಕಾಲಂಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.

ಈ ಮೇಲೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ವಿವರಗಳು ಸತ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಒಂದು ವೇಳೆ ಅವು ಅಸತ್ಯವೆಂದು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ತಾವು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ತೀರ್ಮಾನಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ/ಬದ್ಧಳಾಗಿರುತ್ತೇನೆ.

ದಿನಾಂಕ: - -2023.

ಸ್ಥಳ: ದಾವಣಗೆರೆ.

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಹಿ

